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Marčetić: U Odžaku je 1945. godine nagoviještena sudbina bosanske Posavine

Objavljeno 23/05/2019 Objavio Anto Pranjkić

– Iako su pred nama i pred budućim istraživačima brojna otvorena pitanja i nepoznanice vezane uz
zbivanja na prostoru Odžaka i odžačke Posavine u travnju i svibnju 1945., dosadašnji radovi su na ovaj
ili onaj način pridonijeli popularizaciji ove teme i zanimanju stručne i šire javnosti za istu. Odžak je
dokaz i simbol žrtve malog hrvatskog čovjeka koji se ne tražeći to našao u žrvnju globalnih povijesnih
kretanja koja melju sve pred sobom”.

U sklopu ovogodišnje manifestacije “Dani sjećanja” magistar povijesti Stjepan Marčertić održao je
predavanje na temu Odžak i odžačka Posavina 1945. godine. Pun Centar za kulturu općine Odžak dokaz
je koliko je ova tema aktualna u ovom trenutku i koliku pozornost izaziva kod ovdašnjih ljudi. Magistar
Marčetić je u središte svoga izlaganja stavio ratnu operaciju vođenu na koncu Drugog svjetskog rata na
prostoru Podvučjaka (BiH_01_038), a za naš portal je kazao kako je ova tema malo istražena:

– Malo je toga do danas istraženo o svemu onome što se tih dana u Odžaku i okolnim selima događalo.
Pobjedničke partizanske snage omogućile su stvaranje nove Jugoslavije, a ista ta nova Jugoslavija i njeno
partijsko vodstvo idućih pedesetak godina stvarala je neku novu povijest, povijest temeljenu na gledištu
pobjednika. Rijetki su objavljeni radovi o ovoj temi, pogotovo oni sistematski obrađeni, ali se možemo
nadati da će se pojaviti istraživači, povjesničari, koji će znanstvenom metodom rada doći do brojnih za
nas još nepoznatih činjenica, kaže Marčetić i dodaje:

– Iako su pred nama i pred budućim istraživačima brojna otvorena pitanja i nepoznanice vezane uz
zbivanja na prostoru Odžaka i odžačke Posavine u travnju i svibnju 1945., dosadašnji radovi su na ovaj ili
onaj način pridonijeli popularizaciji ove teme i zanimanju stručne i šire javnosti za istu. Odžak je dokaz i
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simbol žrtve malog hrvatskog čovjeka koji se ne tražeći to našao u žrvnju globalnih povijesnih kretanja
koja melju sve pred sobom” .

Inače, Stjepan Marčetić je svoju znanstvenu radnju na temu Odžaka i odžačke Posavine 1945. godine
obranio na Sveučilištu u Zadru i “zaradio” znanstveno zvanje magistra povijesti. Primjer je kako se
povijest vlastitoga naroda može proučavati, znanstveno istraživati i svoja istraživanja dati generacijama
kako bi više i bolje upoznali istinu o svome zavičaju.
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KOMENTAR
Marija Omeragić
70-tih više puta tvrdio 1 SKOJ-evac i stipendista iz Odžaka (danas živi u NL) kako je SKJ iza rata
donijeli političku odluku o stopiranju na nekoliko desetljeća mogućnost investicijskog ulaganja u odžački
kraj. Kaže, to je kazna za ....???


